
Strona 1

ERASMUS + : Trail of extinct and active
volcanoes, earthquakes through Europe.
SURVEY TO STUDENTS.

 
 

1. Please give one answer. I am:
Odpowiedzi: 26

(100%) 
Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

Students involved in project 69% 18

Student not involved in project 31% 8

 
 

2. How would you rate your motivation for working on project
during the term? Rate on a scale of 1-5: (1) poor, (2) fair, (3)
good, (4) very good and (5) excellent

Odpowiedzi: 26
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 4% 1

3 19% 5

4 42% 11

5 35% 9

 
 

3. How would you rate the teachers motivation for work on
project during the term? Rate on a scale of 1-5: (1) poor, (2)
fair, (3) good, (4) very good and (5) excellent

Odpowiedzi: 26
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0
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3 8% 2

4 27% 7

5 65% 17

 
 

4. How would you rate your social skills ? Rate on a scale of 1-
5.

Odpowiedzi: 26
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

wiele odpowiedzi udział ile głosów

1 0% 0

2 4% 1

3 38% 10

4 31% 8

5 31% 8

 
 

5. How would you rate your self-confidence? Rate on a scale
of 1-5.

Odpowiedzi: 26
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 15% 4

3 15% 4

4 50% 13

5 19% 5

 
 

6. How would you rate the increase of your knowledge of
European countries and other cultures.Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 26
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0
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3 42% 11

4 38% 10

5 19% 5

 
 

7. How would you rate the increase of your skills of
communication and information technologies? Rate on a scale
of 1-5.

Odpowiedzi: 26
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 8% 2

3 38% 10

4 35% 9

5 19% 5

 
 

8. How would you rate your knowledge of volcanoes and
earthquakes in Europe? Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 26
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 12% 3

3 35% 9

4 46% 12

5 8% 2

 
 

9. How would you rate increase of collaboration between
students and the teachers. Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 26
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0
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2 8% 2

3 8% 2

4 31% 8

5 54% 14

 
 

10. How do you evaluate students' engagement in the
implementation and dissemination of project objectives and
results. Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 26
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 23% 6

4 54% 14

5 23% 6

 
 

11. How would you describe the involvement of teachers in
the implementation and dissemination of project objectives
and results. Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 26
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 0% 0

4 42% 11

5 58% 15

 
 

12. How would you rate involvement and communication of
your school project coordinator? Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 26
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)
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jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 8% 2

4 19% 5

5 73% 19

 
 

13. How would you rate the commitment of students during
excursion? Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 26
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 0% 0

4 27% 7

5 31% 8

The activity has not done yet at school. 42% 11

 
 

14. How would you rate the lessons, activities, lab, workshops
about volcanoes and earthquakes at school? Rate on a scale of
1-5.

Odpowiedzi: 26
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 19% 5

4 27% 7

5 31% 8

The activity has not done yet at school. 23% 6
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15. How would you rate the commitment of students in making
the model of volcano? Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 25
(96%) 

Pominięć: 1 (4%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 4% 1

4 24% 6

5 68% 17

The activity has not done yet at school. 4% 1

 
 

16. How would you rate project web site www.volcano-
erasmusplus.eu? Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 26
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 8% 2

4 50% 13

5 42% 11

 
 

17. Which activity do you like the most? Many answers are
accepted.

Odpowiedzi: 26
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

wiele odpowiedzi udział ile głosów

Lessons about volcanoes and earthquakes 27% 7

Lab, virtual lab about volcanoes and earthquakes 50% 13

Videos about volcanoes and earthquakes 42% 11

Excursions 50% 13

Volcano model 62% 16

Competitions 46% 12
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Lectures about volcanoes and earthquakes 12% 3

Poster making 27% 7

Videoconferences 19% 5

Working on project with students from other countries 50% 13

Preparation of presentation about volcanoes and earthquakes 12% 3

Meeting with scientific reserchers 54% 14

 
 

18. Write your own comments on the benefits for schools,
students, teachers from the project.

Odpowiedzi: 12
(46%) 

Pominięć: 14 (54%)

Odpowiedz

Respondent
(4573858)

Every people can learn a lot of the other country and make very good
experience

Respondent
(4564095)

Respondent
(4545220) This poject is very good

Respondent
(4535062)

It's an amazing experience which could brings so much! For example,
learning about new lifestyles, new traditional meals, see the world with
another look than the one that you have when you travel with your
parents. It can be beneficial in the case of improve our language skills,
learn how to learn differently, bring to our school a bright side!

Respondent
(4535487)

A benefical experience to discover others way of life and some knowledge
about volcanoes

Respondent
(4528867)

This is a great way to learn about other countries, other cultures. Besides,
we can communicate with the other students from other countries.

Respondent
(4524050) Our knowledge about volcanos and earthquakes increased.

Respondent
(4523419)

It is going to be my first time in europe. I am very happy for it. Via this
project i can meet other stunden from european countries. This project is
going to increase my knowledge about volcanoes and earthquakes. I am
going to add this experince to my CV.
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Respondent
(4518774)

The project has increased our motivation on researching about jeologic,
geographic informations. We had a bigger interest on the subjects of
volcanos,the pozitive and the negative impacts of earthquakes.

Respondent
(4518205)

this project made our students excited. we want to invite students from
other countries to our homes. we want to meet people from our countries.
and we learntna lot about earthquakes and volcanos.

Respondent
(4506331)

We have learned more information about earthquakes and volcanoes.We
had fun and educational trips.The project inspired us,it gave us
excitement.

Respondent
(4506037) More students should be involved in the project

 
 

19. What problems do you notice in the project? Could you
suggest how to solve it?

Odpowiedzi: 10
(38%) 

Pominięć: 16 (62%)

Odpowiedz

Respondent
(4573858) For me, right now, there is nothing

Respondent
(4564095) Nie ma

Respondent
(4542884) No problems

Respondent
(4535062) I don't see any problems in particular...

Respondent
(4535487) No problem for the moment

Respondent
(4528867)

I don't see any problem, we didn't do much yet and what we did was great
!

Respondent
(4524050) There weren't enough students who join the project.
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Respondent
(4523419)

I think 25 stundents is not enough for us. I would like to join the project
with more stundents.

Respondent
(4518774)

We would have prefered a bigger amount of student attendents and to
increase that amount Erasmus should improve the capacity of the
students that they take.

Respondent
(4518205)

we think that it should include more students. and we are ready to host
more students.
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